

Radni posjet u sklopu Erasmus + mobilnosti na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu



U periodu od 21. do 25. svibnja 2018. godine u sklopu Erasmus+ programa mobilnosti, boravili su u radnom posjetu na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu doc. Ing. Jozef Krilek, Ing. Paed. IGIP i doc. Ing. Ján Kováč, PhD. sa Tehničkog univerziteta u Zvolenu, Slovačka. Sukladno planu njihova posjeta pobliže su se upoznali sa sustavom e-učenja koji se primjenjuje na Šumarskom fakultetu i dogovoreni su daljnji koraci oko zajedničke suradnje u području šumske mehanizacije i strojeva za obradu drva.

Goste iz Slovačke prvo je primio prof. dr. sc. Stjepan Pervan, prodekan za međunarodnu suradnju i poželio im dobrodošlicu, te im je pokazao novu računalnu učionicu na Drvnotehnološkom odsjeku i upoznao ih s razvojem i izvedbom te učionice, u čijem su nastajanju velikim dijelom sudjelovali i studenti Drvnotehnološkog odsjeka i pokazao im sve mogućnosti rada u toj učionici. S mogućnostima rada u sustavu Merlin i detaljima primjene

e-učenja na Šumarskom fakultetu upoznala ih je prof. dr. sc. Anka Ozana Čavlović, koja je i na primjeru vlastitog kolegija i višegodišnjeg iskustva u radu u sustavu Merlin pokazala većinu mogućnosti koji takav sustav pruža, te su u međusobnoj diskusiji uspoređene prednosti, nedostaci i mogućnosti sustava koji se primjenjuju kod nas i koji se koriste na njihovoj matičnoj ustanovi u Zvolenu.

S obzirom na interes gostiju i cilj njihovog dolaska obavljani su radni sastanci s predstojnicom Zavoda za procesne tehnike, prof. dr. sc. Ružicom Beljo Lučić, te s prof. dr. sc. Marijanom Šušnjarom sa Zavoda za šumarske tehnike i tehnologije. Kako kolege iz Slovačke u sklopu svog rada obuhvaćaju dosta široku tematiku od šumarske tehnike i tehnologije, pa sve do primarne obrade drva, dogovarani su daljnji koraci u suradnji i mogućnosti rada na zajedničkim međunarodnim projektima.

U sklopu razgovora, osim dodirnih točaka u istraživanjima i mogućnostima prijave zajedničkog projekta, razmatrane su i mogućnosti financiranja takvih projekata, s obzirom na zahtjeve koje se postavljaju pred prijavitelje i koje su razlike u tim zahtjevima između našeg i njihovog sustava, te s kojim se praktičnim problemima u prijavi i dobijanju projekata oni najviše susreću, a s kojima mi.



Gosti iz Zvolena detaljnije su se upoznali s mogućnostima mjerenja u sklopu Laboratorija za mehaničku obradu drva na Zavodu za procesne tehnike u cilju prikazivanja naših



mogućnosti u mogućoj međusobnoj suradnji, te se raspravljalo o nekim nelogičnostima u izračunima sila rezanja koji se često koriste u obradi drva odvajanjem čestica i koji su sastavni dio udžbenika koji se koriste.

Zadnjeg dana svog boravka na Šumarskom fakultetu, gosti iz Zvolena prisustvovali su i radnom sastanku Zavoda za procesne tehnike, gdje su se upoznali s dijelom djelatnika Zavoda i u ugodnoj atmosferi pobliže upoznali djelatnike

Zavoda sa svojom djelatnošću, dodirnim točkama s našim područjem rada i općenitim problemima s kojima se susreću.



Na kraju su sve pozvali da isto tako posjete Zvolen i ako imaju mogućnosti da prisustvuju nadolazećim znanstvenim konferencijama u Zvolenu kako bi se nastavila dugogodišnja dobra suradnja između naših fakulteta.

Izv. prof. dr. sc. Igor Đukić